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Дарко Шарић и његова мрежа повезана је са пословима држављанина Црне Горе
Антуна Станаја, коме се пред Специјалним судом у Београду суди због шверца велике
количине цигарета, пише београдски лист Данас.

  

Мрежа коју је у Србији изградио Дарко Шарић, повезана је са пословима Антуна Станаја,
Албанца са црногорским држављанством, који је са групом саучесника, ухапшен 2007.
године у акцији "Мемфис", а потом осуђен као вођа и финансијер међународне групе
која се бавила шверцом цигарета, потврдио је листу Данас извор близак истрази у МУП
Србије.

  

Директор црногорске Управе за сречавање прања новца и финансирања тероризма
Предраг Митровић рекао је да је предмет у вези са пословањем Дарка Шарића
достављен државном тужиоцу.

  

Митровић је најавио да ће све што је Управа урадила у вези са тим случајем саопштити
на сутрашњој седници Одбора за безбедност.

  

Део клана чије је пословно подручје преузео Шарић, а који се обично означава као
црногорски тајкунски лоби, учествовао је у бројним приватизацијама у Србији.

  

Најчешће преко посредника, физичких лица или фирми које су за те потребе оснивали
анонимни 18-годишњаци, они су куповали углавном предузећа у којима је због великог
обрта готовине, нашим институцијама тешко да прате порекло и даљи ток новца.

  

Последњих дана говори се и да су у читаву причу умешани  неки бивши и садашњи
високи функционери из Војводине, као и да је преко једне од банака са седиштем у
покрајини, опрано више од милијаде евра добијених из послова са дрогом и цигаретама,
а које после „Мемфиса“ покушава да расветли и садашња међународна полицијска
истрага названа "Балкански ратник", пише Данас.
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Веће подгоричког Вишег суда одбило је као неоснован захтев Србије за изручење
Горана Соковића и Ненада Шекуларца, осумњичених да су учествовали у шверцу више
од две тоне кокаина из Латинске Америке у Европу.

  

Одлуку да нема основа за њихово изручење јер се ради о црногорским држављанима,
потврдио је и Апелациони суд Црне Горе.

  

Соковић и Шекуларац су 9. фебруара ухапшени, у оквиру међународне полицијске акције
"Балкански ратник", по потерници београдске канцеларије Интерпола, под сумњом да су
као чланови криминалне групе Дарка Шарића учествовали у шверцу више од две тоне
кокаина.

  

Из притвора су пуштени два дана касније, јер црногорско тужилаштво није добило
доказе на основу којих би против Соковића и Шекуларца била покренута истрага.
  (РТС)
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